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Vvedenie 
 

• Rukovodstvo prednaznahaetsq dlq predostavleniq informacii pokupa-tel
qm o dannom pribore i o svqzannyx s nim normax bezopasnosti, a tak'e ins
trukcii po /kspluatacii i po texniheskomu obslu'ivani[ dlq    togo, htob
y  garantirovat; nailuhwee ispol;zovanie pribora i soxra- nqt; ego rabo
tosposobnost; dlitel;noe vremq.  

• Nastoq]ee rukovodstvo prednaznaheno dlq lic, kotorye pol;zu[tsq pribo
rom i proizvodqt periodiheskoe texniheskoe obslu'ivanie.   
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 5.2  -  ?lementy upravleniq grilej DIG 
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Glava !  7 - Texniheskoe obslu'ivanie                   str. 15 
 7.1  -  Ob]ie ukazaniq 
 7.2  -  Kabel; pitaniq 
 
Glava ! 8 - Razborka pribora str. 15 
 8.1  -  Vyvod iz /kspluatacii 
 8.2  -  Отходы электрических и электронного оборудования 
 
Glava ! 9 - ?lektriheskaq sxema kontaktnyx grilej str. I 
 9.1 - 230V/50Gc% DOPPIA s perekl[hatelem 
 9.2 - 400V/50Gc% DOPPIA s perekl[hatelem 
 9.3 - 230V/50Gc% DOPPIA 
 9.4 - 400V/50Gc% DOPPIA       
  9.5 - 230V/50Gc% DOPPIA TOP 
 9.6 - 400V/50Gc% DOPPIA  TOP 
 9.7 - 230V/50Gc% MEDIA; SINGOLA  s perekl[hatelem 
 9.8 - 230V/50Gc% MEDIA; SINGOLA 
 
Glava ! 10 - ?lektriheskaq sxema kontaktnyx grilej DIG str. V 
 10.1  - 230V/50Gc%  DIG M 
 10.2 - 230V/50Gc%  DIG L 
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Glava ! 1 -  Informaciq o pribore 
 
1.1 - Ob]ie mery predostoro'nosti 
• Pribory dol'en ispol;zovat; iskl[hitel;no obuhennyj personal, zna[]

ij vpolne soder'anie nastoq]ego rukovodstva i normy bezopasno-  sti. 

• V sluhae zameny, svoevremenno obuhat; novogo heloveka ispol;zovani[ pr
ibora. 

• Pre'de, hem histit; ili remontirovat; pribor, vyn;te vilku iz seti   /le
ktropitaniq 

• Pri histke ili remonte, ustrojstva bezopasnosti ne rabota[t. V /tom  slu
hae imejte v vidu vozmo'nu[ opasnost;. 

• Ne otvlekites; ot operacij vo vremq histki i remonta. 

• Hasto proverqjte sostoqnie kabelq /lektropitaniq. Iznowennyj ili v plo
xom sostoqnii kabel; predostavlqet bol;wu[ opasnost;. 

• Esli Vy shitaete, hto pribor v neispravnom sostoqnii, ne ispol;zujte eg
o i ne pitajtes; remontirovat; ego. V /tom sluhae, po'alujsta, svq- 'ites
; s ^Centrom Texniheskogo Obslu'ivaniq&. 

• Ispol;zujte kontaktnye grili iskl[hitel;no dlq peheniq    ili podogreva
niq produktov pitaniq. Ne pekite i ne podogrevajte zamoro'ennye produk
ty. 

• Zavod-izgotovitel; ne neset otvetstvennost; v sluhae% 
 remonta ili demonta'a neupolnomohennymi licami> 
 pol;zovaniq neoriginal;nymi hastqmi> 
 nesobludeniq pravil /kspluatacii nastoq]ego rukovodsta> 
 histki mawiny nepodxodq]imi produktami. 
 
1.2 - Ustrojstva bezopastnosti 
1.2.1 - Cтандартная модификация 
Ustrojstva bezopasnosti protiv riskov /lektriheskogo xaraktera sootvet-stv
u[t direktivam CEE 2006/95, 2004/108 i CEE 2007/19. 
Da'e esli kontaktnye grili snab'eny vsemi ustrojstvami bezo-pasnosti, pr
edusmotrennymi normami /lektriheskoj i mexaniheskoj bezopasnosti vo vre
mq raboty, ohistki i texniheskogo obslu'ivaniq ostaetsq vozmo'nost; vozni
knoveniq riskov, kotorye ne mogut byt; polnost;[ ustra- neny. V  /tom rukovo
dstve /ti riski oboznaha[tsq slovom VNIMANIE. K podobnym riskam otnosit
sq vozmo'nost; poluheniq o'ogov pri razme]enii i snimanii produkta i vo v
remq ohistki pribora. 
 
1.2.2 - Mодификация для США 
соответствует следующим нормам: 
UL 197, 8° 
NSF 4 от 1991 
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1.3 - Opisanie pribora 
1.3.1 - Ob]ee opisanie 
Nawa firma sproektirovala i proizvela kontaktnye grili dlq togo, htoby go
tovit;, podogrevat;, pod'arivat; pi]evye produkty (rybu, mqso, ovo]i) i my 
garantiruem% 
• maksimal;nu[ bezopasnost; pri rabote, histki i texniheskom obslu'i- va

nii> 
• maksimal;nu[ gigienu pri kontakte s produktammi pitaniq blagodarq   t]

atel;nomu byboru materialov> 
• naimen;wu[ poter[ tepla> 
• prohnost; i stabil;nost; vsex hastej mawiny> 
• udobstvo v upravlenii 
 
1.3.2 - Texniheskaq xarakteristika 
Konstrukciq kontaktnyx grilej DOPPIA R-M-L; MEDIA R-L, SINGOLA R-L iz ne
r'ave[]ej stali AISI 430. Rabohaq poverxnost; iz special;nogo huguna, obra
botannogo so steklovannym /mal[. ?to obespehivaet gigienu pri so-  prikosn
ovenii pribora s produktami pitaniq i stojkost; k kislotam, so-   lqm i okisl
eni[. Konstrukciq kontaktnyx grilej DOPPIA X i DOPPIA X iz ner'ave[]ej 
stali AISI 430. Rabohaq poverxnost iz ner'ave[]ej stali AISI 304. 
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1.3.3 - Sostav pribora 
Ris. ! 1 - Ob]ij vid pribora 

1 Ni'naq rabohaq poverxnost; 

2 Termostat 

3 Kontrol;naq lampa 

4 No'ki 

5 Vannohka dlq sbora 'ira 

6 Verxnaq rabohaq poverxnost; 

Kontaktnye grili 

Najmenovanie hastej 

 1 

2 
3 4 

5 

6 

4 

Najmenovanie hastej 

1 Ni'naq rabohaq  
poverxnost; 

2 Выключатель  ON/OFF 

3 Экран / Сенсорные органы 
управления  

4 No'ki 

5 Vannohka dlq sbora 'ira 

6 Verxnaq rabohaq  
poverxnost; 

Kontaktnye grili DIG 

 1 

3 

5 

 2 

6 
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Glava ! 2 - Texniheskie dannye 
 
2.1 - Gabaritnye razmery, ves, xarakteristiki 
ris. ! 2a - Gabaritnye herte'i 

 
Model; 

 
e.r. 

SINGOLA  
 

MEDIA  
MEDIA-CRÊPES 

DOPPIA  
DOPPIA-C  

DOPPIA-TOP  
 

A x B mm 215x275 340x275 475x275 475x275 

C x D x E  mm 260x435x235 380x435x235 515x435x235 515x335x170 

F  mm 500 500 500 - 

Rabohaq pover   
xnost; 

mm 250x255 355x255 500x255 500x255 

Pitanie  
 

230V #  50-60Gc 
115V #  50-60Gc  

Mo]nost; Vt 
Vt 

1550 
США 1700 

2100 
США 1700 

3000 
США 3000 

1800 
США 1600 

Ves netto kg 15 21 31 18 

230V / 50-60Gc 
230-400V / Tf.ˆN 50-60Gc  

вилка для 
 
вилка для США 

 Shuko 
 

Nema 5 - 20A 

Shuko 
 

Nema 5 - 20A 

IEC 309 - 16A 
E+N+T 

Nema 6 - 20A 

IEC 309 - 16A 
E+N+T 

Nema 6 - 20A 

Tab. ! 1 - Gabaritnye razmery i texniheskie dannye kontaktnyx grilej 
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Tab. ! 2 - Gabaritnye razmery i texniheskie dannye kontaktnyx grilej DIG 

VNIMANIE%  /lektriheskie xarakteristiki, po kotorym sproektirovan pribo
r, ukazyva[tsq na paneli, naxodq]ejsq na odnoj iz storon pribora. Do  priso
edineniq k bloku pitaniq sleduet prohitat; par. 4.2. 

ris. ! 2b - Gabaritnye herte'i - DIG 

Model; e.r. DIG M DIG L 

A x B mm 340x275 475x275 

C x D x E  mm 396x389x235 520x375x235 

F  mm 500 500 

Rabohaq pover   xnost; mm 355x255 500x255 

Pitanie  

Mo]nost; Vt 
Vt 

2100 
USA 1700 

3000 
USA 3000 

вилка для 
 
вилка для США 

 Shuko 
 

Nema 5 - 20A 

IEC 309 - 16A 
E+N+T 

Nema 6 - 20A 

Ves netto kg 21 31 

230V #  50Gc - 110V / 60Gc  
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Glava ! 3 - Dostavka pribora 
 
3.1- Otpravka pribora (sm. ris. ! 3) 
Kontaktnye grili t]atel;no upakovany i otgru'eny s nawego sklada. Upakov
ka kontaktnyx grilej sostoit iz% 
a) vnewnej korobki iz prohnogo kartona> 
b) pribora> 
v) nastoq]ego rukovodstva> 
g) ]etki ili ') skrebka (/to zavisit ot modelq)> 
d) sertifikata sootvetstviq CE. 
 

ris. ! 3 - Opisanie upakovki 

b) 

v) 

a) 

g) 

d) 
') 

3.2 - Proverka upakovki 
Pri poluhenii upakovki s tovarom i otsutstvii vnewnix povre'denij,      
otkrojte e\ i prover;te, ves; li material vnutri (sm. ris. ! 3). Esli, pri 
poluhenii upakovki obnaru'iva[tsq sledy porhi, udarov ili padenij, ob=
qzatel;no soob]ite ob /tom perevozhiku i v tehenie 3 dnej so daty poluhe
niq upakovki (ukazannoj v tovarosoprovoditel;noj dokumentacii), tohno  
izlo'ite o vozmo'nyx povre'deniqx, perenesennyx priborom. Ne perevo- 
rahivat; upakovku@ Vo vremq perenosa upakovki udostover;tes;, hto koro-
bku podnima[t za 4 ugla (parallel;no k polu). 
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ЭКСПЛИКАЦИЯ: 
(A) = код продукта и название 
(B)  = источник питания 
(C)  = частота двигателя 
(D)  = сила тока 
(E)  = серийный номер 
(F)  = штрих-код 
(G)  = производитель 
(H)  = Международная защита 
(I)  = вес 
(L)  = мощность 
(M)  = происхождение 

(A) 

(B) 
(C) 
(D) 
(E) 

(H) 
(I) 

(L) 

(F) 

(G) 
(M) 

ris. ! 4 - Texniheskaq do]ehka- serijnyj nomer 

3.3 - Unihto'enie upakovki 
Vse hasti upakovki mo'no  besproblemno ustranit; kak gorodskie tverdye ot
brosy. V sluhae monta'a pribora v strane, gde su]estvu[t osobye nor- my us
tranite upakovku po dejstvu[]im normam. 
 
Glava ! 4 - Ustanovka 
 
4.1 - Ustanovka pribora 
Ustanovite pribor na wiroku[, suxu[, rovnu[, tverdu[ i stabil;nu[ poverxn
ost;, imeq v vidu gabaritnye herte'i (sm. tab. ! 1 i 2). 
Bolee togo, pribor dol'en byt; ustanovlen v pome]enii, vla'nost; koto- ro
go ne prevywaet 75â pri temperature ot ˆ5 S° do ˆ35° S i, vo vsqkom sluhae, 
v nevrednyx dlq mawiny mestax. 
 
4.2 - ?lektriheskaq svqz; 
Mawina snab'ena kabelem /lektropitaniq podxodq]ix dlq potreblqemoj  mo]
nosti razmerov. 
Pri ustanovke sledujte ukazaniq texniheskoj do]ehki-serijnogo nomera (sm. 
ris. ! 4) 
Udostover;tes; v tom, hto pribor polnost;[ zazemlen. 
To'e prover;te, hto dannye texniheskoj do]ehki-serijnogo nomera (ris. ! 4) 
sootvetstvu[t dannym, ukazannym na tovarnyx i transportnyx doku-  mentax, p
eredannyx Vam pri postavke mawiny. 



 12 

1 2 

2 
1 

4.3 - Proverka raboty 
Dlq togo, htoby proverit; funkcionirovanie pribora, povernite starto  vu[ 
ruhku po hasovoj  strelki (esli stoqt; pered samoj ruhkoj), nahinaqs; s konco
m xoda i udostover;tes; v tom, hto kontrol;naq lampa za'glas;. 
Esli krasnaq kontrol;naq lampa za'igaetsq, to mawina rabotaet. 
 
4.4 - ПРОВЕРКА РАБОТЫ ВЕРСИИ DIG 
Чтобы проверить работу прибора, нажмите переключатель в положение 
«ON» (ВКЛ.) и проверьте увеличение температуры на экране, либо нажмите 4 на 
три секунды и с помощью кнопок 1 (+) и 2 (-) установите желаемую температуру, 
а затем нажмите 4 (подтверждение). Проверьте повышение температуры на 
экране. 
 
Glava ! 5 - Ispol;zovanie pribora 
 
5.1 - ?lementy upravleniq grilej 
Upravleniq raspolo'eny na korpuse kontaktnyx grilej, kak pokazano v ri- su
nke vnizu. 

5.3 - Pervoe ispol;zovanie pribora 
Pri poluhenii pribora, ego stal;naq poverxnost; za]i]ena plenkoj pro- tiv 
carapanij. Pered vykl[heniem mawiny, snimite /tu plenku i vozmo'-nye kle
evye ostatki. Pri /toj operacii ne pol;zujtes; instrumentami, abrazivnymi 
ili gorqhimi ve]estvami. 
Termiheskie izolqcionnye materialy ispol;zovany v proizvodstve pribora 
i ostatki 'ira ot mexaniheskix obrabotok, nagrevaqs;, vypuska[t dym. Po/to
mu, v pervyj raz mawina dol'na rabotat; vpustu[ i v maksmal;-  noj mo]
nosti, priblizitel;no 15-20 min, na otkrytom vozduxe. 

5.2 - ?lementy upravleniq grilej DIG 
Upravleniq raspolo'eny na korpuse kontaktnyx grilej, kak pokazano v ri- su
nke vnizu. 

ris. ! 5 - Rasp. upravlenij grilej 

1 -  Termostat 
2 - Kontrol;naq lampa,             
  ukazyva[]aq vkl[henie soprotivlenij 

1. Экран 
2. Сенсорные органы управления 
  
Кнопки 1, 2, 3, 4 имеют функцию таймера/цикла. 
Эти же кнопки 1 (+), 2 (-), 4 (подтверждение) также 
имеют функцию настройки различных 
параметров.  

ris. ! 6 - Rasp. upravlenij grilej DIG 
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VNIMANIE% vypekite produkt tol;ko togda, kogda kontaktnyj gril; u'e gorq
hie. Obratite vnimanie k neustranimomu risku. On otnositsq k risku o'ogov. 
Htoby ispol;zovat; mawinu nado posledovat;  sledu[]emu porqdku% 
1. Primite pravil;noe polo'enie tela (ris. ! 7), izbe'aq prqmogo kon-  takta s mawinoj> 
2. otregulirujte nu'nu[ temperaturu posredstvom> 
3. kogda poverxnost; ili re]\tka gorqhie, polo'ite produkt na nee> 
4. po zaverweni[ gotovki, snimite vozmo'nye ostatki> 
5. esli priborom ne pol;zuetsq v tehenii 1 ili 2 hasa, povernite ruhku termostata na 0° 

C. 
 
5.4 - ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ГРИЛЕЙ ВЕРСИИ DIG 
При включении гриля отображается версия программного обеспечения, затем 
гриль начинает нагреваться до последней заданной температуры. 
- Настройка температуры: 
в главном меню нажмите кнопку 4 (подтверждение) на три секунды, а затем 
нажимайте кнопки 1 (+) и 2 (-), чтобы повысить или понизить температуру с 
шагом 5°C. Нажмите 4 (подтверждение) или подождите пять секунд, чтобы 
подтвердить выбор температуры. Температуру можно регулировать в диапазоне 
от 0°C до 300°C; °F соответственно.  
(Примечание: при переходе от °F к °C и обратно к °F из-за разницы в 
разрешении значения в °F, которые использовались до перехода, могут не 
сохраняться). 
- Работа по времени (таймер/цикл):  
в главном меню нажмите на одну секунду одну из кнопок 1, 2, 3, 4, запустится 
соответствующий таймер/цикл, который будет отображаться в течение одной 
секунды. Во время цикла соответствующая кнопка подсвечивается, а по 
завершении цикла кнопка мигает в течение трех секунд и подается звуковой 
сигнал. Несколько таймеров/циклов могут быть выбраны одновременно, в таком 
случае подсвечиваются несколько кнопок. В случае, если два таймера/цикла 
истекают одновременно, количество звуковых сигналов в конце цикла 
суммируется. Чтобы отменить выполняющийся таймер/цикл, нажмите 
подсвеченную кнопку соответствующего цикла. 
ВНИМАНИЕ: продукт, подлежащий приготовлению, необходимо класть на уже 
горячий гриль, соблюдая осторожность в отношении остаточных рисков, 
связанных с опасностью ожогов. 
Для загрузки продуктов соблюдайте следующую процедуру: 
1. примите правильное положение (РИС. №7), избегая прямого контакта с 

машиной; 
2. установите желаемую температуру, как описано в параграфе 5.4; 
3. когда гриль достиг горячего состояния, положите продукт и начните готовить; 
4. в конце приготовления удалите все остатки; 
5. если гриль остается неактивным долгое время (например, один или два 

часа), верните заданную температуру на 0°C.  
  
5.5 - ДРУГИЕ ФУНКЦИИ ОРГАНОВ УПРАВЛЕНИЯ ВЕРСИИ DIG 
- Выбор количества звуковых сигналов, сигнализирующих об окончании 
цикла:  
в главном меню нажмите кнопку 1 на три секунды, затем нажимайте кнопки 1 (+) 
и 2 (-) для настройки количества звуковых сигналов, максимальное количество 
— 5. Нажмите 4 (подтверждение), чтобы подтвердить выбор, или подождите 
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Glava ! 6 - Histka 
 
6.1  - Ob]ie ukazaniq 
• Histite mawinu po krajnej mere odin raz v den; i, pri neobxodimosti, bo

lee hasto> 
• Vnimatel;no vyhistite vse hasti mawiny, prqmo vxodq]ie v kontakt s pro

duktami pitaniq> 
• Ne histite pribory gidroohistitel;noj mawinoj i struqmi vody. 
• Kontaktnye grili mo'no histit; to'e kogda oni gorqhie metallihe-    sko

j ]etkoj, no obratite VNIMANIE na to, hto kontakt ruk s gorqhej  poverx

ris. ! 7 - pravil;noe polo'enie pri rabote 

пять секунд. 
- Выбор °C или °F: 
в главном меню нажмите кнопку 3 на три секунды, произойдет изменение 
единицы измерения с °C на °F или наоборот. 
- Изменение таймеров, связанных с кнопками: 
в главном меню нажмите одну из кнопок 1, 2, 3, 4 на одну секунду, а затем 
нажмите кнопку 4 на три секунды: появится иконка часов и отобразится время 
таймера выбранной кнопки. Таймер можно изменить с помощью кнопок 1 (+) и 2 
(-) с интервалом в 1 секунду, нажмите кнопку 4 (подтверждение) или подождите 
5 секунд, чтобы установить новое выбранное время. Возможные значения: от 1 
сек до 99 мин и 99 сек. 
- Калибровка датчика PT100 (датчик настроен во время производства): 
в главном меню нажмите кнопку 2 на три секунды, затем нажимайте кнопки 1 
(+) и 2 (-) для настройки желаемых параметров. Нажмите 4 (подтверждение) 
или подождите пять секунд. 
  
Во время выбора/настройки продолжительное нажатие кнопок 1 (+) и 2 (-) 
позволяет ускорить пролистывание возможных значений. 
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nost;[ pri histke mo'et prihinqt; opasnye o'ogi. 
• bud;te vnimatel;ny pri razgruzke sbornoj vannohki 
• rekomenduetsq osu]estvlqt; histku pribora togda, kogda temperatura   gr

ilq minimal;naq, htoby mo'no bylo rastopit; ostavwijsq 'ir> 
• Zapre]aetsq nalivat; vodu na poverxnost; v nagretom sostoqnii, t.k.   rez

kie izmeneniq temperatury mogut obrazovat; tre]iny>  
• VNIMANIE% do osu]estvleniq l[byx dejstvij po ohistke, otsoedi-ni

te ego ot bloka pitaniq i polnost;[ izolirujte ego ot ostal;nyx haste
j sistemy. 

 
Glava ! 7 -  Texniheskoe obslu'ivanie 
 
7.1 -  Ob]ie ukazaniq 
Do osu]estvleniq kakix-libo dejstvij po texniheskomu obslu'ivani[ ne-obx
odimo vynut; vilku iz rozetki dlq togo, htoby polnost;[ izolirovat;  pribo
r ot ostal;nyx hastej sistemy. 
 
7.2 - Kabel; pitaniq 
Periodiheski proverqjte sostoqnie kabelq /lektropitaniq i, esli nu'no, svq
'ites; s ^Centrom Texniheskogo Obslu'ivaniq& dlq zameny. 
 
Glava ! 8 - Razborka pribora 
 
8.1 - Vyvod iz /kspluatacii 
Esli po kakoj-to prihine rewaetsq demontirovat; mawinu, prover;te, hto ni
kto ne mo'et ispol;zovat; ee% snimite i nare';te /lektriheskie svqzi. 
 
8.2 - Отходы электрических и электронного оборудования 

 
 

Обозначение перечеркнутого мусорного ящика, имеющееся на 
аппаратуре или на ее упаковке, указывает, что данная продукция по 
истечению своего срока назначения, должна утилизироваться отдельно от 
прочих отходов. 
 
Утилизация данного оборудования по истечению срока службы производится 
фирмой-изготовителем. Пользователь, желающий освободиться от данного 
оборудования, должен связаться с производителем и следовать используемой 
им методике в деле утилизации отслужившего свой срок оборудования. 
 
Правильно выполняемая утилизация неиспользуемого более оборудования, его 
отправка для повторной переработки материалов и экологически правильной 
утилизации позволяет избежать отрицательного воздействия на окружающую 
среду и на здоровье человека и способствует повторному использованию и/или 
рекуперации материалов, из которых изготовлена данная аппаратура. 
 
Неправильно выполненная утилизация продукции со стороны пользователя 
подлежит административным взысканиям, предусмотренным действующим 
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9 - SCHEMA ELETTRICO DELLE PIASTRE / ELECTRICAL CIRCUIT DIAGRAM 
OF THE GRILLERS / SCHALTPLAN DER PLATTEN  / SCHÉMA 
ÉLECTRIQUE DES GRILS / ESQUEMA ELÉCTRICO DE LAS PLACAS /  

 ?lektriheskaq sxema kontaktnyx grilej  
 
9.1 - 230V/50Hz - 230V/50Gc: DOPPIA con Deviatore / with selector /  
 mit Einschalttaste für Oberhitze / avec déviateur / con desviador /  
 s perekl[hatelem 
 

9.2 - 400V/50Hz - 400V/50Gc: DOPPIA con Deviatore /  
 with selector / mit Einschalttaste für Oberhitze / avec déviateur /  
 con desviador / s perekl[hatelem 

Fig. n°9  
Abb. Nr.9 
ris. ! 9 

Fig. n°8  
Abb. Nr.8 
ris. ! 8 
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9.3 - 230V/50Hz - 230V/50Gc: DOPPIA 

9.4 - 400V/50Hz - 400V/50Gc: DOPPIA  

Fig. n°11 
Abb. Nr.11 
ris. ! 11 

Fig. n°10 
Abb. Nr.10 
ris. ! 10 



 III 

9.5 - 230V/50Hz - 230V/50Gc: DOPPIA-TOP  

Fig. n°13 
Abb. Nr.13 
ris. ! 13 

9.6 - 400V/50Hz - 400V/50Gc: DOPPIA-TOP 

Fig. n°12 
Abb. Nr.12 
ris. ! 12 



 IV 

Fig. n°15 
Abb. Nr.15 
ris. ! 15 

9.7 - 230V/50Hz - 230V/50Gc: MEDIA; SINGOLA con Deviatore /  
 with selector / mit Einschalttaste für Oberhitze / avec déviateur /  
 con desviador / s perekl[hatelem 

Fig. n°14  
Abb. Nr.14 
ris. ! 14 

9.8 - 230V/50Hz - 230V/50Gc: MEDIA; SINGOLA 



 V 

10 - SCHEMA ELETTRICO DELLE PIASTRE DIG -  ELECTRICAL CIRCUIT 
DIAGRAM OF THE TOASTERS - SCHALTPLAN DER TOASTER - 
SCHÉMA ÉLECTRIQUE DES TOASTEURS - ESQUEMA ELÉCTRICO 
DE LOS TOSTADORES - ?lektriheskaq sxema tosterov  

 
10.1 - 230V/50Hz - 230V/50Gc: DIG M  

Fig. n°16 
Abb. Nr.16 
ris. ! 16 



 VI 

10.2 - 230V/50Hz - 230V/50Gc: DIG L 

Fig. n°17 
Abb. Nr.17 
ris. ! 17 





 16 

 

ЦЕНТР ОБСЛУЖИВАНИЯ 
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР 


	Pagina vuota
	Pagina vuota


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


